



捡到背包，护工主动联系失主

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

市民来电：西安的李先生9日晚来洛旅游，晚饭时他喝醉了，将自己的背包丢失，里面有几十张银行卡和全家人的证件。

还原现场：10日1时许，李先生独自乘坐出租车回宾馆，由于喝了不少酒，在出租车上睡着了。司机叫不醒他，就把他送到了市中心医院急诊科输液醒酒。

10日10时许，李先生酒醒后，发现

自己的背包不见了。“包里有全家人的证件和几十张银行卡，卡里的金额至少有几千万元。”李先生说，他非常着急，赶紧拨打了110。

因为当晚喝了太多酒，李先生也想不起来把包落在了何处。在民警的帮助下，他询问了出租车司机和医院的医务人员，并查看了医院的监控录像，但都沒有找到线索。“我当时有事着急回西安，都想放弃了。”李先生说。

令李先生意外的是，15时许，他接到一位崔女士的电话，说捡到了他的包。“拿到包我一看，银行卡和证件都还在，真是万分感谢。”李先生说。

昨日，记者联系上了崔女士。崔女士说，10日凌晨，她正准备去上班，在老城区路边的草坪上发现了一个包，看到包里有名片，就主动联系了失主。

据了解，崔女士在医院当护工，每月收入约1000元。

您好，110
NIN HAO



民警热心帮忙
外地男孩回家了

城市表情 微笑

□见习记者 范瑞 记者 谢磊 通讯员 崔蕾

市民来电：10日10时许，有市民报警称，在洛阳火车站站前广场南侧的肯德基餐厅门口，一名10岁出头的男孩已在此坐了数小时，该男孩操外地口音，神情恍惚。

还原现场：接到报警后，车站派出所民警迅速赶到现场。经过民警再三询问，男孩也只肯说出自己的名字。民警只好先将其带回派出所。

在派出所，民警给男孩倒了热水，买了食物。男孩接过食物便狼吞虎咽起来。在民警细致的照料下，他终于放下戒备，说出了自己的故事。

原来，男孩今年快12岁了，家住甘肃省张掖市长安乡。父亲再婚后，他与继母难以相处。几年前，父亲被判入狱……9日，他来到当地火车站，偷偷上了一列火车。10日上午，他在洛阳火车站下车后，由于人生地不熟，便一直坐在肯德基餐厅门前。

经再三追问，男孩向民警提供了几个亲人的联系方式。最终，民警与男孩的大伯取得了联系。在市救助站的帮助下，男孩现在已被安全送回甘肃老家。



一辆自行车，一辆面包车 消防通道上，堵了快半月

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔 文/图

市民来电：昨日，市民王女士拨打本报热线电话反映，近半个月，一辆自行车和一辆面包车一直停在万达广场北侧的消防通道上，严重影响附近居民和车辆的通行。

现场目击：昨日10时许，记者在事发现场看到，交警正指挥拖车将一辆车牌号为豫CN6826的白色面包车拖离现场。长春交巡防大队的民警说，由于联系不上车主，他们只能先把车拖走，以恢复消防通道的正常通行。

据附近居民说，大约半个月前，这辆白色面包车和一辆自行车发生了碰撞，

双方协商不妥，干脆都把车停在原处走了。“他们把车停在这儿，我们每天都得绕道走。”附近居民王女士说。

记者看到，该消防通道宽约6米，自行车占了南侧约2米宽的位置，面包车占了北侧约4米宽的位置，刚好把路堵上了。

据了解，这个消防通道连通着珠江路和丽新路，主要用于万达广场地下停车场内的车辆出入及附近居民出行。

涧西消防大队一名姓刘的值班人员表示：从严格意义上说，消防通道上禁止停放一切车辆，有些消防通道比较宽，可以适当用作其他用途，但必须留出至少4米宽的道路便于消防车通行。



堵路近半个月的面包车终于被拖走了。

看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣誉见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。